2014年7月25日 本版编辑/刘艳 版式/王蕾 电话: 0731-82333620 E-mail:liuy@fengone.com **B04**

【和"崖蜜"说我们的床上故事

■到此聊情



赵继才 独立专栏作家,情感 两性婚姻研究者,媒 体资深编辑,自由评论

在她们看来, 那和分享购物的

对女人来说,谁没有几个"闺蜜"啊? 女人的"闺蜜"其实就像是男人间的铁哥 们, 无话不说的, 可夸可踩可骂的那种, 没有计较, 好的就像一个人似的。这样 的朋友说话还需要思考吗? 有什么说什么, 没有什么能说和不能说, 想到就说, 因为 这种朋友关系最重要的一点就是会分享。

尤其现在的年轻女性大多是独生女, 她们能分享的人通常就是"闺蜜"了。她 们会分享生活中的一切,包括和男友的上 床情节。还记得美剧《老友记》里"闺蜜" 之间分享各自男友床上表现的那一情节 吗?各自把经历拿出来让"闺蜜"们评说, 还说得哈哈大笑。别以为那只是电视剧, 其实现实生活中"闺蜜"之间的讨论要比 电视剧中开放多了。

"闺蜜"间讨论的这些事,在她们的 男友看来,这简直不可思议,这种事也能 说得出口,也能说得这么兴奋?当然能了, 对于她们来说,这不算什么,有什么不能 说的?"闺蜜"间的分享其实更多的是对 心爱事物的分享, 分享男友上床的情节, 也是因为如此。她们觉得男友是她们的最 爱,把最爱的人的表现拿出来分享也是一

种幸福,这就跟她们分享男友 给自己买包买衣是一样的。她 们这样做, 你可能觉得她们脑 子坏掉了, 也可能觉得她们这 是没话找话说, 其实都不是。 她们觉得这种分享和其他分享 一样,是一种幸福,甚至有过 之而不及。这就是男女在看待 问题上的差别, 这也是很多男 人为何搞不懂女人的原因之一。

男人之间肯定不会拿床上 的事作为谈资的, 他们会觉得 那是一种羞耻,是没出息。男 人之间的话题通常看起来很宏 大, 其实细究起来什么都不 是,没什么价值可言,甚至有 时候还不如女人之间的话题有 意思, 因为她们更贴近生活。

兄弟, 其实你之所以这么 在乎, 也并不是你看了她们之 间的聊天记录,而是你去她"闺



读者来信

关系很铁, 我们 女友有个交往八年的"闺蜜", 约会都经常带上她一起。上次女友的"闺蜜"要我去 她家、说是路由器坏了,去给她整一下。我请示女友, 女友说当然可以去,这点小忙还用说吗?我就去了,可 到那里发现女友的"闺蜜"居然还穿着睡衣,她说她 在家一向都是这样的。我感觉不大对劲,那路由器也 没什么大问题,我设置好后就想马上走人,可刚想关 电脑时,发现桌面有她跟我女友的对话框。出于好奇, 我就点开聊天记录看,居然看到一满页聊我和女友床 上故事的内容……我当时就有点恼火,赶紧合上电脑, 借故要走。女友"闺蜜"送我出来时说:"佳佳说的没错。 你果然很厉害!"本来这话没什么,但那时我就想多了。 晚上和女友约会时我偷偷看她的 QQ,继续看她和她"闺 蜜"的聊天记录,没想到她说得那么露骨,床上的任 何细节她都说出来了,我身上哪里有疤哪里有痣喜欢 吻哪个部位……虽然她把我说得很厉害,但我感觉特 别难受,为什么要把这么私密的事说给别人听?我感 觉我就像没穿衣服在她"闺蜜"面前一样。我跟女友 严正声明,以后不许这样,可她说她总忍不住和"闺蜜" 说这些,而且她说这没什么,反正她和"闺蜜"关系好, 两人之间无话不谈的。这是什么毛病? 反正我受不了。

李李李

蜜"家遇到她"闺蜜"的打扮以及她最 后说的那句话, 其实是你多想了。记住了, 你女友和她"闺蜜"之间的聊天无论聊什 么,其实都是一样的,那是两个好朋友之 间的一种分享和感受。无论她们谈论什么, 都和你无关,即使说到你的什么,其实那 也是对你的一种赞美。你就当什么也没有 看到什么也没有听到,因为那是她们两个 人的事情。你能做的就是对你女友更好, 而不是心存芥蒂。还要记住一点的是, 女 人是一种散向思维的动物, 不要用男人的 思维去思考女人, 否则你永远也搞不明白, 而且你还会很累。

一他的前任,你也可能变前位

■亲爱的卡玛



专栏作家,婚姻家 庭问题咨询师。著有 《毀掉中国人婚姻 的18个问题》等

重要的是 他(她)最终 留在谁身边

许多人, 尤其是女性, 会对自己男朋 友的前任耿耿于怀, 我认为这根本原因是 在于她没有自信,对"他当然是最爱我所 以才和我在一起"没有信心。这确实会给 男方带来一些困扰, 但这并不代表你就完 全没有责任。可以反省一下自己:在你们 平时的交往中,是不是对她指责、否定多 过赞美和肯定?是不是经常提起自己的前 女友? 是不是下意识会流露出对以往恋情 的留恋? 如果答案是肯定的, 那你就不能 责怪她总会拿自己与你的前任比较。

作为男方, 如果有一个对你的前任耿 耿于怀的女友,最智慧的做法不是放弃, 而是要在平时的相处中多赞美、肯定她, 多一些爱的表达,比如对她说:"在我心 目中你是最好的。""不可思议, 我怎么 会这样爱你呢?"或者:"遇到你真是我 的幸运。"至于前一段恋情留下的一些照 片、信件、纪念品, 还是彻底封存起来吧,

这是对现任女友的尊重, 也可以 减少不必要的误解和麻烦, 有一 首打油诗说得好:"照片眼前过, 旧情心中留;留得情书在,不怕 没架吵。"你的这些言行,会帮助 女方建立起对你们之间感情的信 心和安全感,有了信心和安全感 之后,她自然就不会纠结于你过

至于女方, 总是向男友询问 他的前女友的情况, 以及他们之 间交往的细节, 确实是自寻烦恼 自讨没趣的愚蠢行为。一方面, 如果你的男友不想伤害你,对你 说"我不喜欢她,对她也毫无留 恋", 你会相信吗? 如果他不曾喜 欢过她, 怎么会谈恋爱? 更何况, 一个对前女友那么绝情的男人, 对你能情深到哪里去? 另一方面, 你总是提起他的前女友, 让这个 前女友总是时隐时现在你们的恋 情之中, 其实也不利于你的男友 将过去的那一页彻底翻过去— 你这不是和自个儿过不去吗? 而 且, 你不能忽略的是, 如果你的 男友是个真诚、重情的人, 那么 过往的那段没有修成正果的恋情, 一定是他内心的一个隐痛, 你总 是触碰他的痛点,会让他反感和 厌倦的, 时间长了, 他受不了, 也 许就会产生放弃的想法。

我曾经认识一位老太太,她 保存着丈夫多年前和前女友之间 -----读者来信·

我女朋友也算温柔体贴,就是有点小心眼,尤其 喜欢纠结于我过去的感情,她对于我前任表现出的兴 趣比对我的兴趣还大一样。我知道女孩子谈恋爱是喜 欢问男友过去的一些感情状况,我也作好了如何回答 的准备,该说的我会说,不该说的我自然会隐瞒,免 得影响我们两人的感情。但是女友不是这样的,她对 于我前女友的一切都要问,身高,长相,工作,星座, 收入,哪里人等……这些也还好回答,但是每次我们 做一个什么事,她都喜欢问"你和你前任做过吗". 开始我当然回答没做过,因为怕她生气,可她会说"这 都没做过, 你还那么留恋她"。后来她再问, 我就说做 过,可她又会说"以后再来别带我来了,你就是留恋她"。 凡是我和前女友去过的地方、做过的事情、她都排斥。 而且她还问很多我和前女友相处的细节,真的不知道 怎么回答才好。这样谈爱实在太累了、我都不知道要 怎么坚持下去。有时候、我甚至想、把她也变成前任 算了。但我担心,要是再找下一任也这样可怎么办?

大川

来往的情书, 我问她:"你替他保存着这些, 心里不难受吗?"老太太说:"这有什么难受? 最终他还是和我结了婚, 和我生儿育女, 挣的 钱都给了我,和我一起过了几十年。我才不计 较他以前和谁好过呢!"——这就是聪明而大 气的女人。是的,他曾经爱过别人,他曾经和 另一个女人有美好的过去,那又怎样? 最重要 的是他现在选择了你, 在和你恋爱, 并且会和 你之间有长长的未来, 你管他之前那些事儿干

每个人都有过去,这些过去是一个人不可 分割、无法改变的一部分。为了过去影响现在 的感情以及一生的幸福大计,是最不值得也是 最像的!

■小门诊

女友被她妈妈 带去相亲

我跟我女朋友在一起快两年了, 她家里一直不同意, 因为她家条件 比我家好, 我是农村的孩子。现在 她妈妈为了拆散我们, 就介绍她去 相亲。她去的时候告诉我只是应付 她妈妈, 然而见面了, 她又说感觉 挺好的。我就问她, 你不是应付你 妈妈吗, 怎么还跟那个男人联系? 我希望她不要再跟相亲男联系,我 会努力让她妈妈同意的。她竟然不 愿意,说不想,我听到这话很失望。 现在她一直跟那个男的联系, 她说 她要为她以后的路着想。我没办法 了, 想分手又分不开。

远征军



要么你是备胎, 要么那个相亲男 是备胎。她所说的为以后的路着想, 是指如果跟你真的走不下去, 至少 还有个男人接盘。这个想法虽然很可 耻, 但对女人来说, 是可以理解的。 都跟你在一起两年了, 两年你都没能 让她父母接受你, 你该好好反省一下, 难道真的只是因为她家条件比你家好 吗? 就算你说的这个原因是真的, 你 有这悲观和埋怨的时间, 还不如去多 挣点票子, 等你票子多了, 她爸妈自 然就不会反对了。还是那句话, 自己 得努力, 只有努力到一定程度, 才不 会有人敢用钱砸伤你的爱情。

卡玛

■秒问秒答

和女友在一起时是因为一时 ★寂寞,但后来也是真的爱上 了她。可是现在我要出国,必须分 手。怎么分手才能让她对我印象 良好?

甩人就不要虚伪地想着还保留 A 良好形象了, 你还指望人家对 你恋恋不忘吗? 真男人就是在不该开 始的时候不开始, 该结束的时候能 果断结束。

我和我一同事以前都单身时, ✓我们是站在同一战线的,一 起对付那些已婚的女同事对我们 的奚落。现在她结婚了, 她居然也 开始奚落我。明明是她们没男人就 活不了,不愿意独立,为啥会这样?

嫁了就洋洋得意, 自觉获得莫 A 大成功,奚落单身女性没魅力。 单身就高高在上, 自觉坚强独立, 奚落已婚女性没灵魂。不踩别人一 头就不能正常表达自己过得挺好,都 属于病得不轻。

门诊挂号: QQ915029624; 微信: qingganmenzhen!